

**Győrújbarát Község  
Önkormányzata**

1-12/2006.

**JEGYZŐKÖNYV**

Készült: Győrújbarát Község Önkormányzata 2006. október 6-án  
18,00 órakor tartott *alakuló* képviselőtestületi üléséről

Helye: Művelődési Otthon és Faluház

Jelen vannak: Juhászné Árpási Irma polgármester  
ifj. Árvai István  
Bojtor Ferenc  
Dr. Csizmadia Andrea  
Kocsár Károly  
Dr. Márai István  
Dr. Medgyasszay Csaba  
Mógor Csaba  
Mónus Ágnes  
Németh Csaba  
Ott László  
Óri Gyula  
Vass Zoltán  
Zólyomi Péter

(2006. október 1-jei polgármester és önkormányzati választáson megválasztott) települési képviselők.

A meghívottak részéről 150 fő helyi állampolgár.

Az ünnepség bevezetéseként a jelenlévők együtt elénekelték a himnuszt.

Vass Zoltán települési képviselő, korelnök

Megállapítja, hogy a megválasztott 14 fő képviselő teljes létszámmal megjelent, így az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőkre javaslat: Bojtor Ferenc és Vass Zoltán települési képviselők.

A képviselőtestület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot elfogadja.

## Napirend előtt

Vass Zoltán települési képviselő, korelnök az alábbi napirendi pontok tárgyalására tesz javaslatot:

### Napirend:

- 1./ Győrújbarát Község Választási Bizottsága tájékoztatója a választás helyi lefolyásáról, eredményéről, a megválasztott polgármester és képviselők részére a megbízólevelek átadása  
Előadó: Ábrahám Csaba bizottsági elnök
- 2./ A települési képviselők és a polgármester eskütétele  
Előadó: Vass Zoltán települési képviselő, korelnök
- 3./ Polgármester programjának ismertetése  
Előadó: Juhászné Árpási Irma polgármester
- 4./ Polgármester illetményének megállapítása  
Előadó: Vass Zoltán települési képviselő, korelnök
- 5./ Alpolgármester választása
  - választási bizottság létrehozása
  - titkos szavazás
  - eskütételElőadó: Juhászné Árpási Irma polgármester
- 6./ Alpolgármester illetményének megállapítása  
Előadó: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság
- 7./ Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása  
bizottságok alakítása, a tagok választása  
Előadó: Juhászné Árpási Irma polgármester

Javaslatok, interpellációk

Javaslatával szemben eltérő, kiegészítő javaslat nem hangzott el, így a képviselőtestület az alábbi napirend tárgyalását határozza el.

### Napirend tárgyalása

Vass Zoltán települési képviselő, korelnök

Nagy tisztelettel köszöntöm Győrújbarát községben megválasztott települési képviselőket, Polgármester Asszonyt, a Helyi Választási Bizottság Elnökét és valamennyi megjelentet.

Köszönöm azoknak a bizalmát, és bízom abban, hogy a megválasztott képviselők, ahogy a korábbi időszakban is, igyekeznek mindent megtenni annak érdekében, hogy kedves falunk, Győrújbarát jobb legyen.

Győrújbarát Község Önkormányzata hatályban levő Szervezeti és Működési Szabályzata előírja, hogy az alakuló képviselőtestületi ülés levezetése a korelnök feladata. Ezen jogszabályi rendelkezésnek megfelelően az ülést a polgármester eskütételéig illetve munkabérének megállapításáig fogja vezetni, ezt követően az esküt tett polgármester fogja azt átvenni.

Ezek után a kiküldött meghívó első napirendi pontjának megfelelően felkéri Ábrahám Csabát Győrújbarát Község Helyi Választási Bizottsága elnökét, hogy értékelje a választás lefolyását illetve az alakuló ülés keretei között ünnepélyesen adja át a megválasztott Polgármester Asszonynak és a megválasztott képviselőknek a megbízólevelet.

Napirend első pontjának tárgyalása

1./ Győrújbarát Község Választási Bizottsága tájékoztatója a választás helyi lefolyásáról, eredményéről, a megválasztott polgármester és képviselők részére a megbízólevelek átadása

Előadó: Ábrahám Csaba bizottsági elnök (Tájékoztató írásban mellékelve)

A tájékoztató végén a bizottsági elnök a polgármesternek és a megválasztott települési képviselőknek a megbízólevelet átadja, amelyre személyre szólóan történik és valamennyi átadást taps követi.

A korelnök kérdésére az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Győrújbarát Község Önkormányzata

Győrújbarát Község Választási Bizottsága tájékoztatóját  
a 2006. október 1.-jei helyi önkormányzati képviselők és  
polgármesterek választásának községi lefolyásáról  
**elfogadja.**

Vass Zoltán korelnök javaslatot tesz az ülés második napirendjére.

Napirend második pontjának tárgyalása

A települési képviselők és a polgármester eskütétele

Előadó: Vass Zoltán levezető elnök

A képviselők felállnak és Vass Zoltán korelnök után mondják az eskü szövegét:

„Én.....esküszöm, hogy  
Hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek.  
Az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom.  
Az állami és szolgálati titkot megőrzöm.  
Megbízatásomhoz híven, pártatlanul, lelkiismeretesen járok el és  
legjobb tudásom szerint minden igyekezetemmel  
Győrújbarát javát szolgálom.  
Isten engem úgy segítjen!”

Vass Zoltán levezető elnök ismerteti, hogy az önkormányzati törvény szerint a polgármester a települési képviselők előtt teszi le az esküt, így javaslatot tesz a 2./ napirendi pont második felére, a település polgármesterének eskütételére.

Vass Zoltán korelnök Juhászné Árpási Irma polgármesterrel ismerteti az eskü szövegét.

„Én Juhászné Árpási Irma esküszöm, hogy  
 Hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek.  
 Az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom.  
 Az állami és szolgálati titkot megőrzöm.  
 Megbízatásomhoz híven, pártatlanul, lelkiismeretesen járok el és  
 legjobb tudásom szerint minden igyekezetemmel  
 Győrújbarát javát szolgálom.  
 Isten engem úgy segítjen!”

A korelnök gratulál az esküt tett polgármesternek.

### Napirend harmadik pontjának tárgyalása

#### 3./ Polgármester programjának ismertetése

Előadó: Juhászné Árpási Irma polgármester

Tisztelettel köszönti a megválasztott, esküt tett települési képviselőket: ifj. Árvai István, Bojtor Ferenc, dr. Csizmadia Andrea, Kocsár Károly, dr. Márai István, dr. Medgyasszay Csaba, Mógor Csaba, Mónus Ágnes, Németh Csaba, Ott László, Óri Gyula, Vass Zoltán és Zólyomi Péter.

Köszönti Győrújbarát Díszpolgárait: dr. Fehér János orvos-professzor urat, Fülöp Imre, Németh Endre és Szalóki Géza urakat.

Köszönti Komjáti János urat, Győrújbarát község jegyzőjét.

Köszönti tisztelettel az intézményeink vezetőit és dolgozóit.

Nagy tisztelettel köszönti Győrújbarát község választópolgárait és minden kedves vendéget, aki jelenlétével megtisztelte ünnepélyes alakuló ülésünket.

Megköszöni a választópolgároknak, hogy ilyen magas létszámmal részt vettek az október elsejei helyhatósági választáson.

Köszöni a választópolgároknak, hogy immár harmadik ciklusban polgármesterként szolgálhatja szülőfaluját, Győrújbarátot.

Annyit tud most ígérni, mint ahogy azt az elmúlt 4 illetve 8 éven át is tette, élni kíván az állampolgárok bizalmával és nem visszaélni. Kéri, hogy a továbbiakban is segítsék a munkáját úgy, ahogy azt az elmúlt 8 évben tették.

Most ismerteti a polgármesteri programot.

Magyarországon az önkormányzatok működését a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény határozza meg. Ez a jogszabály megfogalmazza,

hogy melyek azok a feladatok, amelyeket valamennyi magyarországi települési önkormányzatnak meg kell oldani. Ezek közül a legfontosabb az **intézmény-hálózat működtetése**. Mit is értünk ez alatt?

A településen úgy személyi, mint tárgyi feltételeit tekintve magas színvonalon működik a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Művelődési Ház és Könyvtár illetve a „Pitypang” Napközi Otthonos Óvoda. Az iskola esetében a mai kor elvárásainak megfelelő feltételek biztosítottak. A szeptemberi iskolakezdésre a volt ideiglenes polgármesteri hivatali irodák átalakításra kerültek nyelvi tantermek céljaira. Fejlesztésre került a számítógép-hálózat, elkészült a sportcsarnok sportburkolatának cseréje. Valamennyi nyílászáró - szintén tárgyévi befejezéssel - műanyagablak, amely az energia-takarékosságot biztosítja. **A közeljövő nagy feladata ezen szint tartása mellett a felmerülő tanulószobai igények kielégítése**, hiszen érzékelhető, hogy az iskolába beírt kisgyermekek jelentős részének szülei igénylik a délutáni elfoglaltság biztosítását is. Külön figyelmet kell fordítani a **menza működtetésére**. A képviselőtestület döntésének megfelelően az eddigi óvodai konyha átkerül az önkormányzat hivatala szervezetébe és a közeljövőben szintén ennek a döntésnek megfelelően egy **konyha-étterem kialakításán kell gondolkodni**. Ez a konyha-étterem nemcsak az iskolai nevelési intézmény igényeit, hanem az egész település igényeit is ki kell, hogy elégítse, tehát ide kapcsolódóan meg kell oldani a **falukonyha- és étterem kialakítását és működtetését is**.

A jelenlegi gyermeklétszámot az iskola befogadó képessége minden jogszabály betartásával tudja biztosítani, azonban koncepció-szinten fel kell készülni arra, ha növekszik a gyermeklétszám, tudjuk azt is kezelni.

A „Pitypang” Napközi Otthonos Óvoda három óvodaépületben működik, amely a szülők szempontjából kedvező, az intézmény vezetése szempontjából már kevésbé. Meg kell teremteni a **csoporthívítás lehetőségét** a nagybaráti óvoda-épületünkben akkor, amikor a konyhát a település konyhaként tudjuk új helyen üzemeltetni. Figyelmet kell fordítani az óvodai integráció megoldására és fejlesztésére is. Az óvodai személyi állomány nem teljes. A vezető óvónő kinevezésével nyugvópontra kell juttatni az előző tanév végén kialakult helyzetet. Az óvodának továbbra is mint részben önálló költségvetési szervként működni kell, magas színvonalon.

Intézményeink közül az orvosi rendelők épületállománya az önkormányzat tulajdona. A ciklus végére felújításra kerültek a rendelők, amelyek jelenleg a kor követelményének megfelelőek. Azonban továbbra is feladatomnak érzem, hogy a **településközpontba tudjon kerülni az egészségügyi infrastruktúra** is és a megkezdődő gyógyszer-tár-építkezést folytassa a többi alapellátás is.

Az önkormányzati hivatal az ideiglenes helyen jó személyi és kiváló tárgyi feltételekkel működik, így ezt a szintet kell tartani. A kulturális területhez tartozik még a faluház, amelynek civilházként való átalakítása és

működtetése napjainkban folyik, annak befejezése után a civil házat működtetni kell.

Az új Művelődési Otthonban meg kell teremteni pódium előadások lehetőségét, ki kell alakítani egy bérlet-rendszert, amelynek keretében lehetőség lesz több előadás megtekintésére. Át kell helyezni ebbe az épületbe a település internet-elérési helyét is.

A temetők egyházi tulajdonban vannak, azonban egy részüket az önkormányzat üzemelteti. Az utolsó út rendezése érdekében a ciklus végére a kisbarátfalui és a nagybarátfalui ravatalozó felújítása megtörtént, **folytatni kívánom a még felújítandó ravatalozók rendbetételét.**

Be kell fejezni a volt nagybaráti iskola hasznosítását a képviselőtestület döntésének megfelelően.

Az utak **felújítása illetve szilárd burkolattal** való ellátása be kell, hogy fejeződjön a településen. Ugyancsak nagyon szép aránnyal rendelkezünk, hiszen az önkormányzati utak 80 %-a aszfaltozott. Ez azonban nem vigasztalja azokat, akik nem aszfaltos út mellett laknak. Ezért útépitést tekintve meg kell oldani a hegyi részen a Dobó utca folytatását, a Komlólát út aszfaltozását, a Komlólátgy út építését. Meg kell oldani az Alsó és Berettyó utca aszfaltozását, a Mélykút utca alsó szakasza aszfaltozását, a Panoráma utca aszfaltozását, a Gyurgyalag, Fenyves utcák kiépítését.

A falusi községrészen a Vaskér utca illetve az István utcából nyíló utcák kiépítése fontos kérdés.

A **járdák és kerékpárutak** esetében van települési feladat, amely elsődlegesen a közútkezelős utak mellett legalább egyoldalú járda építése. Tudjuk, hogy a Fő utcában, Veres Péter utcában, István utcában, Liszt Ferenc utcában ez adott, azonban legjelentősebb a Petőfi, Arany János utca illetve a Csárdasor utca vonatkozásában még ki kell építeni. Az István utca egy részén a meglévő járda elhasználódott, téli időszakban veszélyes; azt fel kell újítani. Azonban ez kapcsolódik a következő gondolathoz, amely a többi települést érintő járda és **kerékpárút-programra vonatkozik.** Az előző testület elindított egy programot, amelynek az a lényege, hogy Győr-Ménfőcsanak malomtól a Hegyalja utca, győriújbaráti Veres Péter, István utca illetve Nyúlton, Écsen keresztül Ravazdig a Jánosházi pihenőig, majd onnan tovább Pannonhalmáig a világörökségig kerékpárút épül. Ez a gondolatsor támogatás szempontjából folytatható a péri repülőtéren keresztül a gönyüi kikötőig. Az érintett települések önkormányzatai támogatják a programot és előkészítés alatt van az Európai Unió pályázati lehetőségei között egy ilyen program is. Ezt mindenképpen meg kell valósítani a ciklusban.

Győriújbarát községben a **felszíni vízelvezetés** a hegyi jellegből kifolyólag fontos feladat. Sajnos ez az a terület, amelyet az elmúlt ciklusban csak tűzoltási jelleggel tudtunk kezelni. 2006. után meg kell oldani a település belvíz elvezetését, a víz kormányzását egészen a két fogadóig. Mindenképpen ez csak tervek alapján tud megvalósulni, hiszen jelenleg csak tanulmánytervvel rendelkezünk. A pályázati forrásokat kell itt is igénybe venni, hiszen az eddigiekben ezt a kérdést alapvetően a címzett támogatás

kezelte, azonban a beruházás nagyságrendje a címzett értékhatárt nem érte el.

Kapcsolódva a kerékpárút-gondolathoz nagyon sokat jelentene a vízelvezetés szempontjából a Veres Péter utca, István utca beruházás keretében történő árok befedése és zárt rendszerű csatorna kialakítása. Az árok területére szükség van kerékpárút kialakításánál, hiszen az út jelenlegi szabályozási szélessége oly csekély, hogy nem bírja el valamennyi útelemet.

Az elmúlt ciklusban új parkok, emlékhelyek épültek. Folytatódott a játszótér-program. A hegyben a nagybaráti falurészen a pusztafalusi falurészen található játszótér, azonban a kisbaráti falurészen még szükséges kialakítani. A falu központjában folytatni kell az elkezdett parkoló-programot újabb parkolóhelyek kialakításával. Ezek után a **meglévő parkok és közterek folyamatos, szakszerű karbantartása a feladat.**

Fontos lehet a következő időszakban az energiával való takarékoskodás. Az Európai Unió pályázatok nyugat-európai tapasztalatok alapján jelentős támogatást nyújtanak a megújuló energiák hasznosítására. Olyan nagyságú tetőfelületeink vannak az intézményeinknél, hogy napkollektorok elhelyezhetőek, így még **takarékosabbá tudjuk tenni az üzemeltetési feladatokat.**

Szóltam már az iskola és az óvoda kérdése kapcsán a közétkeztetésről. Az óvoda konyhája a képviselőtestület döntésének megfelelően az önkormányzati hivatal szervezetébe került. A jelenlegi konyha elhelyezését át kell gondolni, azt óvodai célra hasznosítani, majd egy közétkeztetést megoldó konyhát, éttermet építeni. Ez így már teljes körűen meg tudná oldani a közétkeztetést a településen az ifjaktól a nyugdíjasokig.

Az egészségügyi épület helyzetéről már szóltam az elvégzett felújítás ellenére továbbra is az az elképzelésem, hogy az önkormányzati infrastruktúra a faluközpontban nyerjen elhelyezést, tehát vállalkozói pénzek bevonásával az **egészségügyi központot a faluközpontba kell helyezni** az ott elfogadott helyre a testület által elfogadott beépítési koncepció szerint.

A kistérség a jövő igazgatási, támogatási egysége. Olyan helyet foglalunk el a győri kistérségi társulásban, amely lehetőséget ad, hogy egy kistérségi **uszoda építését tervezzük.** Ez nagy dolognak tűnik, de erre is készítettünk egy koncepciót, amelyet benyújtottunk. Ez azt jelentené, hogy több település óvodáit, iskoláit szállítanánk Győrújbarátra, ahol egészséges testmozgásnak tudnának hódolni. Természetesen, ahogy a sportcsarnokunk esetében is, alapfeladat az óvoda, iskola szükségleteinek kielégítése, az azon kívüli rész egyesületi, településlakossági célra hasznosítható, az uszoda esetében is ezt tudnánk elképzelni. Abban az esetben, ha kistérségi feladatot látunk el és más települések gyermekeit is szállítjuk úszásoktatásra, a projekt részeként egy autóbust tudnánk vásárolni, amely egyéb közösségi közszégi igényeket is ki tudna elégíteni.

Polgármesteri működésem alatt mindig fokozott figyelmet fordítottam a **lakossággal, civil szervezetekkel, egyházakkal való kapcsolattartásra**. Ma már látom, hogy ez az alapvetően személyes találkozásokon alapuló kapcsolat nem tudja teljes körűen betölteni tisztét. Ezért az elektronikus kapcsolat lehetőségét tovább bővíteném, hogy bármikor alkalmas legyek az önkormányzat nevében kommunikációra.

Több településen működik a **segélyhívó-rendszer**. Ezt általában az idősek vonatkozásában alkalmazzuk. A kistérség keretében, de Győrújbarát vonatkozásában a időseken kívül az egyéb rászoruló területére is kialakítva a háttérben egy komplett egészségügyi ellátó-rendszerrel kiépíttem a segélyhívó rendszert. Ez azt jelenti, hogy az idős vagy rászoruló közvetlen a lakásából egy riasztó-rendszeren hívhatja az Őt ellátó, ellátását biztosítani tudó személyt.

Polgármesteri működésem alatt 3 nyugat-európai önkormányzattal kötöttünk együttműködési megállapodást. A franciaországi Thorigné-Fouillard, a németországi Neulingen és az olaszországi Rubiera is testvértelepülésünk. A **testvértelepülési szerződések megvalósítását** mindegyik településen a civil szervezetek biztosítják. Ebben nagy lehetősége van fiataljainknak, akik közvetlenül az országukban tudják megismerni, megtapasztalni az országok kultúráját, megismerni embereiket, megtanulni, gyakorolni a nyelveket. Kulturális területen is sok lehetőséget rejtenek a kapcsolatok, szintén a sport területén is. Egyes országokban ezek a kapcsolatok már működnek, az utóbbi létrejött testvértelepülési megállapodások alapján még nem. A ciklus végére működtetni kell valamennyi testvértelepülésünk vonatkozásában ezeket.

A Győri Többcélú Kistérségi Társulásban rejlő lehetőségekről már írtam. Ennek a társulásnak én általános alelnöke vagyok, ami nagy lehetőséget biztosít egyrészt a pályázatokban, másrészt abban, hogy a kistérség egyes kialakításra kerülő központjai ide kerüljenek a településre.

A Gyermekejóléti, mikrotérségi központ már településünkön van. Ez azt jelentheti, hogy a következő kistérségi központok (pedagógiai, nevelési tanácsadó) ide kerülésével egy kis járási központ lehetünk. Ezzel megmarad Győrújbarát községnek a falusias jellege, hiszen nem az

teszi járásközponttá (kistérség központtá), hogy a lélekszám nő, hanem a sokat kritizált épület infrastruktúra újabb eleme tud a településre kerülni.

A megyében működő önkormányzati közigazgatási szervekkel, dekoncentrált szervekkel, egyéb intézményekkel a településen közüzemet működtető szolgáltatókkal nagyon jó kapcsolatban vagyok. Ezt a kapcsolatot szeretném a jövőben is megőrizni, hiszen ez pénzben ki nem fejezhető emberi közösség, az amely sok probléma megoldásában tud segíteni. Lobbizásnak is hívhatjuk ezt a dolgot, azonban talán ezen a szinten nem szerencsés a



kifejezés, de mindnyájan tudjuk, hogy a fehér asztalnál, emberi kapcsolattal nagyon sok kérdést tudunk kezelni.

A leírásban több helyen szerepel, hogy ahhoz, hogy ez meg tudjon valósulni a saját forrás kevés. A 2007-2013 között jelentős európai uniós pénzek nyílhatnak meg Magyarország számára, így a magyar települések számára is. Itt szükséges jól pályázni, kihasználni adott esetben a kistérség, adott esetben a régió erejét is. Ezek nagyobb beruházások, nagyobb pályázati pénzekkel. A mindennapi életben is sok lehetőség van azonban pályázatokra, amelyekkel az eddigiekben is jelentős eredményeket értünk el.

Nem látom tisztán az iparűzési adó helyzetét, hiszen könnyű lenne azt mondani, hogy növelni kell az iparűzési adó bevételt, vállalkozásokat kell a településre hozni. Azonban a vállalkozások telepítéséhez az állami közútkezelős úthálózatot is rendezni kell. Az pedig nemcsak az önkormányzaton múlik. És ehhez jön még, hogy nem biztos, hogy Eukonform az iparűzési adó, az átalakításra szorul. Természetesen növelni kell az iparosok, a helyi vállalkozások szerepét a településen, azonban alapvetően úgy látom, hogy ez csak a közös feladatmegoldásban érvényesül a ciklusban, hiszen az előző ciklusban megszokott adóbevétel nem biztos, hogy realizálódik.

A leírt program megvalósításához kértem a település lakói támogatását. A leírt program alapul szolgálhat egy gazdasági program megállapításához.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

Juhászné Árpási Irma polgármester

Minden képviselőtestületi ülésről jegyzőkönyv készül, mely a Közigazgatási Hivatalhoz eljuttatásra kerül.

Felhívja a tisztelt megválasztott képviselők figyelmét arra, hogy hozzászólásaikat ne a Falubarát Győrújbarát Egyesület nevében és annak delegált tagjaként tegyék meg, hanem mint települési képviselők. A helyi önkormányzati képviselő- és polgármesteri választáson nem kompenzációs listáról kerültek be a képviselőtestületbe és nem is egy politikai párt színeiben indultak. A Falubarát Győrújbarát Egyesület civil szerveződés. Mint jelölő szervezet egyik jelöltjeként nyerték el a választópolgárok bizalmát. A választópolgárok szavazataikat Önökre mint természetes személyekre adták le és nem az egyesületre, mint jogi személyre. A kislistán sem az egyesület szerepelt, mint potenciális jelölt, hanem mint jelölő szervezet került feltüntetésre az Önök neve mellett. Ezért kér minden megválasztott, esküt tett képviselőt, hogy mint természetes személy, aki a győrújbaráti

választópolgárok bizalmát élvezve teszi meg javaslatait, véleményeit. Azért kívánja erre felhívni a figyelmet, mert a tegnapi napon a következő levelet kapta dr. Csizmadia Andreától.

Ismerteti dr. Csizmadia Andrea 2006. október 5-én hivatalba leadott levelét. (mellékelve).

Dr. Csizmadia Andrea települési képviselő

Az előbb elhangzottakhoz hozzáfűzi: a polgármester asszony által felolvasott levél jogi vitát takar. A megválasztást követően sem képviselői, sem polgármesteri program már nem létezik. Egyetlen program van, amelyet a testület közösen elfogad, ún. gazdasági ciklusprogram. Ennek során mind a képviselők, mind a polgármester asszony a saját javaslatait, kérdéseit felteheti. Ezért nem értettek egyet ennek a programnak a felolvasásával. Remélhetőleg a november 9.-i képviselőtestületi ülésen a jelen képviselőtestület elfogadja és megalkotja azt ciklusprogramot, amely szerint az elkövetkezendő időben dolgozni kíván. Valószínűleg lesznek átfedések arra a programra, amelyet a polgármester asszony felolvasott, de az elképzelések eltérnek attól, amelyet a polgármester asszony ismertetett. Elképzelhető, hogy a közösen megalkotott ciklusprogram nem fogja fedni teljes mértékben azt a programot, amelyet a polgármester asszony az imént közölt Önökkel.

Vass Zoltán települési képviselő

Kiváló példája annak, ami itt történt, hogy van demokrácia Magyarországon. Itt mindenki arra tett esküt, hogy a legjobb tudása szerint lelkiismeretesen, pártatlanul Győrújbarát javát szolgálja.

Napirend negyedik pontjának tárgyalása

4./ Polgármester illetményének megállapítása

Előadó: Vass Zoltán települési képviselő, korelnök

A polgármester bejelenti, hogy személyes érintettség miatt nem kíván részt venni az ügy tárgyalásában, így a döntésben sem vesz részt.

A saját elhatározású bejelentést a testület tudomásul vette.

Vass Zoltán települési képviselő, korelnök

Ismerteti, hogy a polgármester munkabérét jogszabályok határozzák meg. Ezek a jogszabályok a település nagyságától függően a köztisztviselői illetményalap figyelembevételével adnak lehetőséget a munkabér megállapítására azzal, hogy az újjáválasztott polgármester munkabére nem lehet kevesebb az újraválasztását megelőző időszakban kapott munkabérénel. Győrújbarát település vonatkozásában ez úgy néz ki, hogy 11-12,5-szorosa a köztisztviselői illetményalapnak. A köztisztviselői illetményalap 36.800,- Ft. Figyelemmel az előző munkabérére javaslata, hogy a polgármester 2006. október 1. napjától 420.600,- Ft bérben részesüljön.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

Vass Zoltán települési képviselő, korelnök megállapítja, hogy a 13 települési képviselő - a döntéshozatalban saját elhatározásából személyes érintettséget bejelentő és részt nem vevő polgármester szavazata nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**75/2006. (X.6.)sz. képviselőtestületi határozat**

Győrújbarát Község Önkormányzata

a megválasztott és az alakuló ülésen esküt tett

***Juhászné Árpási Irma polgármester  
munkabéréét 2006. október 1. napjától  
420.600,- Ft-ban állapítja meg.***

Ezek után a korelnök az ülés vezetését a polgármester részére átadja.

*Napirend 5./ pontjának tárgyalása*

*Alpolgármester választása: - választási bizottság létrehozása, - titkos szavazás, - eskütétel*

*Előadó: Juhászné Árpási Irma polgármester*

*Juhászné Árpási Irma polgármester*

Az önkormányzati törvény 34. § (1) bekezdése kimondja, hogy minden önkormányzatnál kell legalább egy alpolgármestert választani, akinek személyére kizárólag a polgármester tehet javaslatot.

Az előzetes egyeztetések alkalmával az első javaslatot dr. Medgyasszay Csaba települési képviselőre tette, mivel a kislistán Ő kapta a legtöbb szavazatot.

Dr. Medgyasszay Csaba ezt a megtiszteltetést megköszönte és egyben visszautasította azzal az indokkal, hogy a Falubarát Győrújbarát Egyesület alpolgármester jelöltje dr. Csizmadia Andrea. Mivel ugyan a törvény értelmében kizárólag a polgármester tehet javaslatot és a képviselőknek titkos szavazással ezt jóvá kell hagyni, ezért baráti jobbot nyújtva természetesen dr. Csizmadia Andrea települési képviselővel megválasztása esetén mint alpolgármesterrel is tud dolgozni, mint ahogy tette ezt 8 éven keresztül a megválasztott alpolgármesterekkel.

Tudomásul véve a Falubarát Győrújbarát Egyesület javaslatát dr. Csizmadia Andreát javasolja alpolgármesternek a képviselőtársaknak.

Kéri a testületet, hogy értsen egyet azzal, hogy dr. Csizmadia Andrea alpolgármester a szavazócédulára felkerüljön.

*Dr. Csizmadia Andrea települési képviselő*

Bejelenti személyes érintettségét, így nem kíván szavazni.

*A képviselőtestület dr. Csizmadia Andrea kérését tudomásul vette.*

Megállapítja, hogy dr. Csizmadia Andrea alpolgármester jelölését a képviselőtestület támogatta, 13 fő igenlő szavazatával (dr. Csizmadia Andrea nem vett részt a szavazásban) és az alábbi határozatot hozza:

**76/2006. (X.6.)sz. képviselőtestületi határozat**

Győrújbarát Község Önkormányzata

***1 fő társadalmi megbízatású***

***alpolgármester***

választásához.

az alpolgármester személyére

***Dr. Csizmadia Andrea települési képviselő***

***személyét elfogadja,***

egyetért azzal, hogy az Ő neve kerüljön fel a

titkos szavazás szavazócedulájára.

A törvény értelmében alpolgármestert titkos szavazással kell megválasztani. A titkos szavazáshoz egy szavazatszámoló bizottságot kell létrehozni, amely ezt az egy választást lebonyolítja.

Javasolja, hogy az alpolgármester-választáshoz létrehozandó szavazatszámoló bizottság elnöke: Kocsár Károly települési képviselő, tagjai: Németh Csaba és Márai István.

Kéri a testület tagjainak véleményét a kérdésben.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

A polgármester kérdésére a képviselőtestület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**77/2006. (X.6.)sz. képviselőtestületi határozat**

Győrújbarát Község Önkormányzata

az alakuló önkormányzati testületi ülés

titkos szavazásainak lebonyolításához

***a szavazatszámoló bizottság***

***elnökének***

***Kocsár Károly települési képviselőt,***

***tagjainak:***

***Németh Csaba és***

***Dr. Márai István***

***települési képviselőket***

***megválasztja.***

Mindezek után Juhászné Árpási Irma polgármester felkéri Kocsár Károlyt, a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy vezesse le a szavazást.

Ezek után a megválasztott bizottság kiosztja a titkos szavazás szavazólapjait, majd a polgármester szünetet rendel és mindenki leteheti a szavazóurnába a voksát.

A szünet befejezése után Kocsár Károly, a szavazatszámláló bizottság elnöke ismerteti a szavazás eredményét:

A képviselőtestület 12 fő igen szavazattal és 1 nemleges szavazattal (dr. Csizmadia Andrea nem vett részt a szavazásban) dr. Csizmadia Andreát választja alpolgármesternek és az alábbi határozatot hozza:

**78/2006. (X.6.)sz. képviselőtestületi határozat**

Győrújbarát Község Önkormányzata

***Dr. Csizmadia Andrea***  
 települési képviselőt  
***alpolgármesternek***  
***megválasztja.***

Juhászné Árpási Irma polgármester

Megkéri dr. Csizmadia Andrea alpolgármestert, hogy az eskütételre lépjen ki és mondja utána az eskü szövegét:

„Én dr. Csizmadia Andrea esküszöm, hogy  
 Hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek.  
 Az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom.  
 Az állami és szolgálati titkot megőrzöm.  
 Megbízatásomhoz híven, pártatlanul, lelkiismeretesen járok el és  
 legjobb tudásom szerint minden igyekezetemmel  
 Győrújbarát javát szolgálom.  
 Isten engem úgy segítjen!”

Napirend 6./ pontjának tárgyalása  
Alpolgármester illetményének megállapítása  
Előadó: Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság

Juhászné Árpási Irma polgármester

A 2000. évi LXIV. törvény 4. § rendelkezése alapján a képviselőtestület a társadalmi megbízatású alpolgármesternek tiszteletdíjat állapít meg. A törvény úgy szól, hogy az illetmény illetve tiszteletdíj megállapításánál a polgármesterre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni a szorzószámok tekintetében is. Egyetlen társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja sem lehet magasabb a köztisztviselői illetményalap 6,5-szeres szorzatánál. Ez jelen esetben 239.200,- Ft.

Amennyiben a tisztelt képviselőtestület azzal egyetért, hogy dr. Csizmadia Andrea társadalmi megbízatású alpolgármester asszony tiszteletdíja 239.200,- Ft legyen, kérem kézfeltartással jelezze.

A polgármester kérdésére a képviselőtestület 12 igenlő szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**79/2006. (X.6.)sz. képviselőtestületi határozat**

Győrújbarát Község Önkormányzata

***Dr. Csizmadia Andrea  
társadalmi megbízatású alpolgármester  
tiszteletdíját megválasztása napjától  
239.200,- Ft/hó nagyságban  
állapítja meg.***

Juhászné Árpási Irma polgármester

Dr. Csizmadia Andrea írásban nyilatkozott 2006. október 5.-i levelében, hogy:  
„Bejelentem, hogy illetményemről nem mondok le”.

Napirend 7./ pontjának tárgyalása

Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása, bizottságok alakítása, a tagok megválasztása

Előadó: Juhászné Árpási Irma polgármester

Juhászné Árpási Irma polgármester

Az önkormányzati törvény meghatározza, hogy a képviselőtestület a Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott bizottságokat választ. A jelenleg hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat a következő bizottságokat határozza meg:

1. Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság
2. Szociális Bizottság
3. Építési Bizottság
4. Oktatási-, Kulturális-, és Sportbizottság

Az előzetes egyeztetések alapján - mivel a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság létrehozatala 2000-nél nagyobb lélekszámú településeken kötelező - a feladatok koncentrálására tekintettel más bizottsági szerkezetre hangzott el javaslat, ezért elsőként szükséges módosítani a bizottságok vonatkozásában a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatot.

Javaslat a módosításra Győrújbarát Község Önkormányzata bizottságaira a következők:

1. Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság
2. Szociális Bizottság
3. Településfejlesztési Bizottság
4. Idegenforgalmi- és Sportbizottság
5. Kultúra és Oktatási Bizottság
6. Kommunikációs Bizottság

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

*Juhászné Árpási Irma* polgármester

Szavazásra teszi fel a kérdést: egyetért e a képviselőtestület a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításával, azzal, hogy az SZMSZ 44. § (2) bekezdése módosításra kerüljön és a fent ismertetett 6 bizottság alakuljon meg.

Polgármester kérdésére a képviselőtestület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

Győrújbarát Község Önkormányzata  
***megalkotja***

**16/2006.(X.7.) önkormányzati rendeletét**

a képviselőtestület és szervei  
***Szervezeti és Működési  
Szabályzatáról szóló  
5/2003.(XII.28.)  
önkormányzati rendelete  
módosításáról***

*Juhászné Árpási Irma* polgármester

A bizottság tagjainak választása (kinevezése) személyiségi jogot érintő kérdés lehet, azonban a kérdés nyilvános ülésen történő tárgyalásába valamennyi érintett beleegyezett.

Juhászné Árpási Irma a **Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság** összetételére tesz javaslatot az alábbiakban:

elnöke:	Zólyomi Péter
tagjai:	Bojtor Ferenc
	Kocsár Károly
	Mógor Csaba
	Vass Zoltán

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

Polgármester kérdésére a képviselőtestület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnökére és tagjaira a javaslatot.

Juhászné Árpási Irma a **Szociális és Egészségügyi Bizottság** összetételére tesz javaslatot az alábbiakban:

elnöke:	dr. Márai István
tagjai:	ifj. Árvai István dr. Medgyasszay Csaba Németh Csaba Ott László

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

Polgármester kérdésére a képviselőtestület 13 igenlő szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökére és tagjaira a javaslatot.

Juhászné Árpási Irma a Településfejlesztési Bizottság összetételére tesz javaslatot az alábbiakban:

elnöke:	Vass Zoltán
tagjai:	ifj. Árvai István Bojtor Ferenc Kocsár Károly Őri Gyula

## **Hozzászólások**

Bojtor Ferenc települési képviselő

Javaslatuk az elnöki posztra Őri Gyula volt.

Polgármester kérdésére a képviselőtestület 13 igenlő szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a **Településfejlesztési Bizottság** elnökére és tagjaira a javaslatot az alábbiak szerint:

Elnöke:	Őri Gyula
Tagjai:	ifj. Árvai István Bojtor Ferenc Kocsár Károly Vass Zoltán

Juhászné Árpási Irma az Idegenforgalmi- és sportbizottság összetételére tesz javaslatot az alábbiakban:



elnöke: Bojtor Ferenc  
 tagjai: Mógor Csaba  
 Mónus Ágnes  
 Németh Csaba

## Hozzászólások

Mónus Ágnes települési képviselő

Másik javaslatunk volt, Németh Csabát javasoltuk elnöknek.

Polgármester kérdésére a képviselőtestület 12 igenlő szavazattal, 2 tartózkodással elfogadta az **Idegenforgalmi- és sportbizottságra** tett javaslatot az alábbiak szerint:

Elnöke: Németh Csaba  
 Tagjai: Bojtor Ferenc  
 Mógor Csaba

Juhászné Árpási Irma a **Kulturális és oktatási bizottság** összetételére tesz javaslatot az alábbiakban:

elnöke: Ott László  
 tagjai: Mógor Csaba  
 Mónus Ágnes  
 Őri Gyula

Polgármester kérdésére a képviselőtestület 13 igenlő szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a Kulturális és oktatási bizottság elnökére és tagjaira a javaslatot.

Juhászné Árpási Irma a **Kommunikációs bizottság** összetételére tesz javaslatot az alábbiakban:

elnöke: Mónus Ágnes  
 tagjai: Mógor Csaba  
 Zólyomi Péter

Polgármester kérdésére a képviselőtestület 13 igenlő szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a Kommunikációs bizottság elnökére és tagjaira tett javaslatot.

Polgármester kérdésére az alábbi rész döntések értelmében a képviselőtestület az alábbi döntést hozza:

Győrújbarát Község Önkormányzata  
*megalkotja*

**17/2006.(X.7.) önkormányzati rendeletét**

a képviselőtestület és szervei  
***Szervezeti és Működési  
Szabályzatáról szóló  
5/2003.(XII.28.)  
önkormányzati rendelete  
módosításáról***

Juhászné Árpási Irma polgármester

Felkéri a bizottságok most megválasztott tagjait, hogy október 26.-áig tegyenek javaslatot a bizottságok külsős tagjaira.

A bizottsági ülések helye a polgármesteri hivatal tárgyalója és kéri a bizottságok elnökeit a bizottsági ülésekről mielőbb egyeztessenek időpontot, ugyanis az ezzel járó adminisztrációt a polgármesteri hivatal dolgozói látják el.

A következő testületi ülés időpontja: 2006. november 9. (csütörtök) 18,00 óra, helye: a Művelődési Otthon és Faluház.

Két napirendi pontra javaslat: 1./ A 2006-2010. évi ciklusprogram elfogadása  
2./ A bizottságok külsős tagjainak megválasztása  
illetve eskütétele.

Az SZMSZ-re vonatkozóan az önkormányzatnak 6 hónapja van ahhoz, hogy módosítsa.

Polgármester kérdésére a képviselőtestület 13 igenlő szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a 2006. november 9.-i testületi ülésre vonatkozó két napirendi pont tárgyalását.

Juhászné Árpási Irma polgármester

A ciklusprogram elkészítéséhez egy team-et kívánok létrehozni, ezen team tagjaira javaslatot tesz: ifj. Árvai István, dr. Márai István, dr. Medgyasszay Csaba és Zólyomi Péter.

**Hozzászólások**

Dr. Medgyasszay Csaba települési képviselő

A napirendet olvasva nem látja át pontosan, hogy melyik napirendhez illeszkedik. Természetesen konstruktívan állnak ehhez a kérdéshez, de ezt most jelen pillanatban felelősen eldönteni nem tudják, hogy ki, milyen szinten tud ebbe belefolyni, ezt a következő munkaértekezleten tárgyalják át. Ha két nappal előbb tette volna fel, akkor felkészültek volna rá és ugyanilyen flottul ment volna, mint az előzőekben.

Juhászné Árpási Irma polgármester

Miután Önök kérték, hogy a 2006-2010. évi ciklusprogram elfogadása kerüljön a következő testületi ülésen elfogadásra, ehhez szükséges egyfajta előkészítés, hiszen ha ezt kizárólag a polgármester készíti el, akkor a jelekből ítélve három hónapig nem fogadnánk el és 12 órát ülnénk itt, mire minden egyes pontját átnéznénk. Ezért kéri, hogy a tisztelt képviselőtestület tagjai tegyenek újabb javaslatot arra, hogy amennyiben a személyekkel nem értenek egyet, hogy a ciklusprogramot kidolgozzák és időpontot meg kell határoznunk, hogy mikor tud összeülni ez a team.

### **Hozzászólások**

Dr. Csizmadia Andrea települési képviselő

Véleménye szerint a programnak a kidolgozása a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság feladat- és hatáskörébe tartozik és javasolja, hogy a bizottságban szereplő képviselőtestületi tagokat bízzák meg azzal, hogy a ciklusprogramot előkészítsék.

Juhászné Árpási Irma polgármester

A Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság tagjai: Zólyomi Péter elnök, tagok: Bojtor Ferenc, Kocsár Károly, Mógor Csaba, Vass Zoltán. Ezen bizottsági tagokon felül szeretné delegálni még: dr. Márai István és ifj. Árvai István képviselőtársakat.

Óri Gyula települési képviselő

A ciklusprogram kidolgozásának nem az a lényege, hogy 3-4 ember összeüljön és írjon valamit, hanem annak olyannak kell lenni, amit mindnyájan elfogadunk, mert 4 évig azon fogunk dolgozni. Ez az egész testületnek dolga lesz. Azzal ért egyet, hogy a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság foglalkozzon vele. Ezzel munka lesz, nem is kevés.

Mónus Ágnes települési képviselő

Óri Gyula kiegészítésével egyetértve fogadja el a javaslatot.

A polgármester kérdésére a képviselőtestület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **80/2006.(X.6.)sz. képviselőtestületi határozat**

Győrújbarát Község Önkormányzata

a ciklusprogram előkészítéséhez, a testület elé terjesztéséhez  
az alábbi team-et hozza létre:

Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság: Zólyomi Péter elnök

tagok: Bojtor Ferenc

Kocsár Károly

Mógor Csaba

Vass Zoltán

és dr. Márai István és ifj. Árvai István képviselők.

Utasítja a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság elnökét, hogy az

előterjesztést, javaslatot úgy készítsék el, hogy azt a 2006.

november 9.-i képviselőtestületi ülés tárgyalni és elfogadni tudja.

Felelős: Zólyomi Péter Pénzügyi-Ellenőrző Biz. elnöke

Határidő: 2006. november 9.

Juhászné Árpási Irma polgármester

Amennyiben meg tudunk egyezni az időpontban, javasolja október 19-én (csütörtök) 18,00 óra.

Zólyomi Péter települési képviselő /Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság elnöke)

Október 19-én nem tartózkodik idehaza, külföldön lesz, ezért 18-át, a szerdai napot javasolja 17,00 órakor.

Juhászné Árpási Irma polgármester

A 2001. évi CII. törvény kimondja, hogy az önkormányzati képviselő a megbízólevelének átvételétől, majd azt követően minden év január elsejétől számított 30 napon belül vagyon-nyilatkozatot köteles tenni. Az évi saját vagyon-nyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekeinek a melléklet szerinti vagyon-nyilatkozatát. Ehhez szükséges dokumentációkat a polgármesteri hivatal biztosítja. A további kezelése a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság feladata lesz.

Felhívja a tisztelt képviselőtársai figyelmét, hogy abban az esetben, ha a vagyon-nyilatkozattételi kötelezettségüket elmulasztják – annak benyújtásáig – képviselői jogukat nem gyakorolhatják és az önkormányzati törvényben meghatározott juttatásban sem részesülhetnek.

**Napirend után**

Dr. Fehér János orvosprofesszor, Győrújbarát Díszpolgára

Köszönti a megjelenteket. Engedjék meg, hogy valamennyiünk nevében, valamint Győrújbarátról elszármazott családom, hozzátartozóim, munkatársaim és itt élő barátaim és hozzátartozóim nevében őszinte szeretettel és tisztelettel gratuláljak polgármester asszonynak, alpolgármester asszonynak, az önkormányzat valamennyi tagjának, képviselőtársaknak azért, hogy megkapták azt a megbízatást, hogy Győrújbarát községének gondjait az elkövetkezendő 4 évben felvállalják és

ennek javítása érdekében dolgozzanak. Ez a település Győrújbarát nagyon sokat fejlődött, amikor itt jártam általános iskolába, akkor elemi iskolának hívták, gyertyafény mellett kellett írni és olvasni. Ma már víz is van, járda, utak stb. Gyalog jártunk Győrbe gimnáziumba. Egy jelentős fejlődés volt, hogy ilyen szép kultúrházteremben lehetünk, az hogy több ország beszél Győrújbarátról, hisz a testvérkapcsolatok, amelyek összekötik Győrújbarátot a testvértelepülésekkel, mind a település hírét növeli. Amikor ifjú voltam, akkor Kisbarátról, Nagybarátról nagyon keveset tudtak az ország más részein. Ma Győrújbarát nevét az egész országban ismerik, határokon túl is nagyon jól ismerik. Ma egy nemzetközi konferencián voltam és ott az egyik ismerős társam boldogan mesélte, hogy a gyermeke Győrújbarátra költözött és büszkén mesélte ezt el nekem, hogy itt lakhat Győrújbaráton. Én ebben a szellemben, ezen hírnév nagyobbításában kívánok az egész önkormányzatnak jó, kreatív munkát, jó egészséget ahhoz, hogy az elkövetkezendő négy esztendőben ezt a községet gazdagabbá tegyék, mindenkinek a jólétére, egészségére. Köszönöm, hogy szót kaptam, Isten áldja meg az Önök munkáját. Kérem, végezzék becsülettel valamennyiünk érdekében.

Több hozzászólás, bejelentés, javaslat nem lévén Juhászné Árpási Irma polgármester megköszönte a képviselőtestület és a megjelentek jelenlétét és az ülést 19,30 órakor bezárta.

K.m.f.

Juhászné Árpási Irma  
polgármester

Komjáti János  
jegyző

Bojtor Ferenc  
jkv. hitelesítő

Vass Zoltán  
jkv. hitelesítő